



## **Спортивные достижения товарищеского турнира по мини-футболу посвящены 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**

28 апреля 2013 года в спортивном комплексе «Орбита» состоялся товарищеский турнир по мини-футболу между командами прокуратуры Республики Коми, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми, Верховного суда Республики Коми, Управления федеральной службы судебных приставов России по Республике Коми.

Соревнования, на которые в качестве гостей были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла, были проведены в преддверии 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и посвящены этой дате.

В приветственном слове руководитель следственного управления СКР по РК Николай Алексеевич Басманов поздравил ветеранов с наступающим праздником, пожелал им душевного спокойствия, крепкого здоровья и долголетия, благополучия, счастья и мирного неба над головой.

Живая увлекательная игра команд, спортивная состязательность, активность болельщиков никого не оставили равнодушными.

После турнира в ходе чаепития ветераны поблагодарили организаторов за внимание, зрелищность спортивного праздника, поделились своими приятными впечатлениями от мероприятия и общения с коллегами.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/678251>